

## Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни	<b>Зу-08-24 Актуальні питання комерціалізації результатів авторського та промислового права</b>
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Усіх спеціальностей та освітньо-наукових програм
Кафедра	Кафедра цивільного, трудового та господарського права
П.І.П. НПП (за можливості)	
Рівень ВО	третій (освітньо-науковий) рівень
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	1–2 курси
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Цивільне право, господарське право, право інтелектуальної власності
Що буде вивчатися	Авторське право та суміжні права, історія становлення сфери інтелектуальної власності в Україні, інструменти підтримки патентування винаходів та комерціалізації технологій: зарубіжний досвід для України.
Чому це цікаво/треба вивчати	Розгляд справ про захист прав інтелектуальної власності у порядку спрощеного провадження, проблемні питання формальної експертизи заявок на винаходи та корисні моделі
Чого можна навчитися (результати навчання)	Вміти виявляти наукову проблему в галузі права, пропонувати робочі гіпотези та адекватні методи для її вирішення, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або професійної практики.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Здобуття глибинних знань із спеціальності «Право», за якою аспірант проводить дослідження, зокрема засвоєння основних концепцій, розуміння теоретичних і практичних проблем, історії розвитку та сучасного стану наукових знань за спеціальністю «Право», оволодіння термінологією з досліджуваного наукового напрямку.
Інформаційне забезпечення	Загально університетські та кафедральні бібліотеки, мережі Internet з вільним доступом, колекції цифрового репозиторію.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диф. залік
Максимальна кількість здобувачів	100